

Къ востоку оть горы лежитъ Виоанія, отчество Лазарево; тамъ же и гробъ Святаго Лазаря Четверодневнаго. Въ этомъ мѣстѣ встрѣтили Христа, шедшаго отъ рѣки Йордана, сестры Лазаревы, Мареа и Марія.—Отъ Виоанія къ востоку простирается путь къ рѣкѣ Йордану. — Въ 6 миляхъ оттуда есть монастырь Святаго Евоимія,—далѣе, къ востоку, въ 8 миляхъ, на обширномъ полѣ, стоить городъ Іерихонъ. Здѣсь Закхей влѣзъ на смоковницу, чтобы увидѣть Христа. Іерихонъ отстоить отъ Іерусалима на 25 верстъ.

Выше Іерихона та гора, на которой Іисусъ Христосъ постился сорокъ дней и сорокъ ночей; а пониже, на востокъ, въ пустынѣ, близъ береговъ рѣки Йордана, стоить монастырь Святаго Предтечи и Крестителя Іоанна. Здѣсь Іоанъ крестилъ Владыку и Господа нашего Іисуса Христа.

### БЛАГИКО

Рѣка Йорданъ течетъ отъ сѣвера къ югу; на правой сторонѣ Йордана были прежде города Содомъ и Гоморра; нынѣ на ихъ мѣстѣ *Мертвое море*, въ которое вливается Йорданъ; море сіе называется мертвымъ, потому что нѣть ничего живущаго въ немъ.